



Tisztelt Vezető Asszony/Úr!

Az **Autisták Országos Szövetségének** elnöke, Kővári Edit vagyok. Levelemben az **AOSZ ElsőSegély szolgáltatását** szeretném bemutatni Önnek, bízva abban, hogy az autizmusban érintett családokkal való együttműködést megkönnyíti az Önök számára is a szolgáltatásunk.

Az AOSZ munkatársai nagyon gyakran találkoznak az autizmusban érintett gyermekekkel foglalkozó szakemberek részéről érkező kérdéssel, mit és hogyan csináljanak akkor, amikor az autista gyermek fejlesztését, ellátását a szülővel való együttműködés rendkívüli mértékben megnehezíti. Szeretnének segíteni a gyermeknek és a családnak egyaránt, de a szülő nehezen fogadja el a gyermeke diagnózisát, a gyermeke eltérő fejlődését és a szakember segítséget nyújtó kezdeményezést.

Szövetségünkben jellemzően sorstárs szülők dolgoznak, mindannyian átéltük a diagnózist követő időszak legnehezebb pillanatait. Kerestük, hol hibáztunk, miért alakult így az életünk, kerestük a jövőt, amit másként képzelünk el. Szégyelltük a helyzetet, magyarázkodtunk, próbáltuk azt hinni, hogy ez biztosan tévedés, esetleg valami rossz vicc, ami egyszer csak elmúlik. Tudjuk, hogy milyen nehéz napok, hetek, hónapok ezek, tudjuk mit élnek át a sorstárs szülők ezekben a pillanatokban. Ma már azt is tudjuk, hogy lett jövőnk és elvesztegettük az időt, de a hozzánk forduló családoknál újra és újra megtapasztaljuk, hogy ezt a feldolgozási folyamatot nem lehet megúsni.

Kerestük a megoldást, ami az autista gyermek optimális fejlődése érdekében segít lerövidíteni ezt a csöppet sem vidám időszakot a szülőknek. Segíti a megváltozott élethelyzet mihamarabbi elfogadását és nyitottá teszi őket arra, hogy akarják megérteni, megtanulni az autizmust, a támogatási lehetőségeinket, mihamarabb és jól tudják elfogadni a környezet segítségét. Szeretnék megspórolni az utódainknak a felesleges és nem hatékony próbálkozásokat, szeretnék segíteni a tájékozódást, lecsökkenteni a tévutakon történő próbálkozásokat.

Kérjük, irányítsák a diagnózis körüli, azt követő időszakban lévő családokat az AOSZ ElsőSegély szolgáltatásába, ahol

- érdekvédelmi munkatársaink segítenek abban, hogy mi jár az autista gyermeknek és azt hogyan lehet igényelni, segítenek sorstársakra találni,



AOSZ Info-Pont Székesfehérvár

Cím: 8000 Székesfehérvár, Móri út 16.

Telefon: 06 70 368 9813

Email: szekesfehervar@aoszinfopont.hu

- autizmus szakember munkatársaink segítenek a diagnózis, a megváltozott élethelyzet értelmezésében, utat mutatnak a bizonyítottan hatásos segítő módszerek eléréséhez, első praktikákat ajánlanak a jelenlegi problémák megoldásához,
- szükség esetén pszichológus segítségével segítő beszélgetések keretében igyekszünk az elfogadást, az alkalmazkodást felgyorsítani, hogy minél hamarabb elérjük a nyitottságot és a tudatosságot a szülőknél.

Bízunk abban, hogy szolgáltatásunk valódi és hatékony segítséget nyújt a családoknak, ezzel tehermentesíti a leterhelt intézményrendszert is, így segíti az Önök munkáját is. Kérem, az információt juttassa el azon munkatársaihoz, akik számára ez fontos lehet az autizmusban érintett gyermek családjával való együttműködés érdekében.

Szolgáltatásunkról bővebben itt olvashatnak, a családok regisztrálni itt tudnak: <https://aosz.hu/elsosegely-szolgaltatas/>

Amennyiben bővebb információra van szüksége vagy kérdése van, kérem, keresse a **székesfehérvári AOSZ Info-Pont munkatársát** a szekesfehervar@aoszinfopont.hu elérhetőségen.

Együttműködésében bízva, tisztelettel:

Kövári Edit sk.

elnök